
 

 

 

 
 

 

 
 

وجستتت  ولأ وى جتتت   تتت  )  ا يتتتتتتتطلبتتتل وج تتت   وج  ستتتف   ي 

  0202 و جتتتت  30بدويتتتتل  تتتت  يتتتت   وج   تتتتا  ( ولإجتتتتا  

وجستتتتت ل وججا  يتتتتتل  وجتتتتتدل ض وجة تتتتت ليل  ستتتتتف  ا  

اجف فيق ىب ائ تتتتا وجطلبتتتتل    تتتتن ف  ياف تتتتا بتتتت ،0202/0202

له   ب تتتل ل    و تتتلل و جفتتت و  باجفلوفيتتت  فإ  تتتا  تتت    

يطتتتتل وج   تتتتل   فستتتت ي     تتتتل وج تتتتةيل   التتتت  وجة

دل   إجتتت  وج ةسستتتل   وىستتتاف   تتتتتتتتتتتتتوىعتتت و  ع تتتد وج

ل ل  لا تتتتل  تتتت  تتتتتتد لضع تتتتد و جفةتتتتاق ب اعتتتتالأ وج

  وجفباعتتتد وج ةافظتتتل علتتتدو  وج  ا تتتل  تتتتتتإجباليتتتل ولف 

ا  تتتتتا  وججتتتتوسف  وججستتدد دولتت  وج اعتتالأ  لالج تتا  

 .لأ وج ل ل  ج جكتتوج      ل ا وسفدع

 

 .باجف فيق   وج جاح جلج ين                                          

 

 

 

 

 

 

 


